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Mobilno oglašavanje će doseći 
11 mlrd. $ do 2015.
Juniper research objavio je da među ključnim brandovima i 
agencijama postoji golemi interes za mobilno oglašavanje. taj 
interes slijedi dramatični porast u korištenju mobilnih aplikacija 
i penetraciji pametnih telefona koji su 'svjesni' lokacije te 
mogućnosti koje otvara proširena stvarnost (augmented reality). 
Očekuje se da će globalni troškovi oglašavanja na mobilnim 
platformama premašiti 11 milijardi dolara godišnje do 2015. 
godine, što je veliki rast u odnosu na 3,1 milijardu dolara u ovoj 
godini jer tvrtke sve više prepoznaju prednosti personalizacije, 
ciljanog oglašavanja i visoke razine korisničkog angažmana koje 
im mogu ponuditi mobiteli. Juniper je u svom novom izvještaju o 
mobilnom oglašavanju utvrdio da na valu preuzimanja aplikacija 
koji je potaknuo Appleov App store i drugi, brandovi danas 
traže ili da im se ponudi dinamičko oglašavanje u aplikacijama 
ili da, poput barclaycarda i volkswagena, kreiraju vlastite 
aplikacije s ciljem da povećaju poznavanje branda i angažman 
publike. Oglašivači poput starbucksa i l'Oreala postigli su 
odlične rezultate s kampanjama koje su bazirali na lokaciji. na 
taj način korisnici su, kada bi ušli u određeno područje, npr. 
neki kvart grada, dobivali marketinške poruke. ipak, u izvještaju 
se ističe da brandovi ne bi smjeli riskirati sa zanemarivanjem 
ostalih kanala mobilne distribucije svojih poruka.

Boom pametnih 
telefona se nastavlja 
gotovo polovica mobilnih korisnika u švedskoj 
počelo je koristiti novi telefon u 2010. godini. 
U prosjeku, korisnici mijenjaju telefon češće 
od svake 2 godine, dok ih korisnici u razdoblju 
od 18 do 25 godina mijenjaju više od jednom 
godišnje prema izvještaju organizacije iz 
ove industrije, Mtb. prodaja je porasla 10 
posto u odnosu na prethodnu godinu, na 3,9 
milijuna uređaja u 2010. procjenjuje se da oko 
8,5 milijuna šveđana ima mobilni telefon ili 
pametni telefon. prema švedskoj nacionalnoj 
agenciji za poštu i telekomunikacije, 97 posto 
ljudi u dobi između 16 i 75 godina imaju 
mobilni telefon. U siječnju 2010. pametni 
telefoni su predstavljali petinu prodaje, 
do kraja godine udio pametnih telefona 
predstavljao je polovicu prodaje mobilnih 
telefona, a očekuje se da će se ovaj rast 
nastaviti. (svenska dagbladet)

Hrvatska kućanstva 
relativno dobro 
povezana
rezultati istraživanja gfk od prosinca 
prošle godine u Hrvatskoj pokazuju 
da 90% kućanstava ima barem jedan 
mobitel, 67% barem jedno računalo, 
a fiksnu telefonsku liniju ima 87% 
kućanstava. razmjerno visoki postotak 
pokrivenosti kućanstava fiksnom 
telefonskom linijom je u suprotnosti s 
trendovima razvijenih zemalja gdje sve 
manje građana ima fiksnu telefonsku 
liniju. Hrvatska kućanstva prosječno 
posjeduju 2,5 mobilna telefona, a trećina 
kućanstava ima barem jedan pametni 
telefon. U Hrvatskoj se u prosjeku u 
kućanstvu nalazi 1,2 računala, a u 
kućanstvima s ukupnim primanjima preko 
11.000 kuna 1,4 računala. Klasično stolno 
računalo i dalje je najzastupljenije s 
penetracijom od 56%, a prijenosna imaju 
penetraciju od 26%. priključak na internet 
ima 62% kućanstava, najviše u zagrebu, 
75% i dalmaciji, 72% a najmanje u 
slavoniji – 39%.
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Iz svijeta telekomunikacija

Broj korisnika 
mobilnog 
broadbanda 
dvostruko 
veći u 2011.
ericsson u nedavno 
objavljenom izvještaju 
predviđa da će broj 
mobilnih korisnika 
podatkovne komunikacije 
eksponencijalno porasti ove 
godine kada korisnici počnu 
upotrebljavati najnovije 
tablete, pametne telefone i 
laptope. do kraja 2011. broj 
mobilnih korisnika doseći će 
jednu milijardu – približno 
dvaput više od sadašnjih 
500 milijuna korisnika. 
najveći broj novih korisnika 
bit će u azijsko-pacifičkoj 
regiji gdje se očekuje oko 
400 milijuna novih korisnika 
u sljedećoj godini. sjeverna 
Amerika i zapadna europa 
slijedit će s više od 200 
milijuna korisnika svaka, 
prema ericssonovom 
istraživanju.

Pričajte na telefon, a on će vas razumjeti
do sada glasovno kontrolirana računala nisu imala naročitog uspjeha, no to bi se 
uskoro moglo promijeniti kao rezultat softvera za prepoznavanje govora, koji su 
sada dostupni za pametne telefone. softver za prepoznavanje govora razvojnim 
će stručnjacima omogućiti integraciju prepoznavanja govora u njihove aplikacije, 
što otvara niz mogućnosti, a granica su samo kreativnost i genijalnost razvojnih 
stručnjaka. prepoznavanje glasa moći će se koristiti za pretraživanje, pretvaranje 
govora u tekst i teksta u govor. (Wall street Journal)

Amerikanci sada troše jednako 
vremena na internet koliko i na TV
Amerikanci danas troše onoliko vremena na internetu koliko i ispred 
svojih televizijskih ekrana, pokazalo je istraživanje koje je nedavno 
objavila tvrtka za istraživanje tržišta Forrester. prosječni Amerikanac 
troši otprilike 13 sati tjedno koristeći internet, a isto toliko gledajući 
klasični tv program, pokazalo je Forresterovo istraživanje koje se 
baziralo na više od 30.000 ispitanika. internet je već odavno osvojio 
pažnju mladih Amerikanaca i to u većoj mjeri nego što je to televiziji 
uspjelo postići, a sada je prvi put popularniji i kod tzv. 'generacije X' 
(u dobi od 31 do 44 godine). Mlađi baby boomeri (u dobi od 44 do 
54 godine) troše istu količinu vremena tjedno koristeći oba medija. 
(net.hr)

istraživanje tvrtke pingdom donosi aktualne globalne podatke vezano 
uz korištenje elektroničke pošte i internetskih usluga u 2010. godini 

elektronička pošta

 » 294 milijardi – prosječan broj poslanih mailova u danu 
 » 1,88 milijardi – ukupan broj korisnika maila
 » 480 milijuna – broj novih korisnika maila 
 » 262 milijarde – prosječan  broj spam mailova u danu 
 » 2,9 milijarde – ukupan broj mail računa 
 » 25% – udio korporativnih mail računa.

Web stranice

 » 255 milijuna – broj websiteova, prosinac 2010.
 » 21,4 milijuna – novi websiteovi 

Korisnici internetskih usluga

 » 1,97 milijardi – broj korisnika internetskih usluga, lipanj 2010. 
 » 14% – povećanje broja korisnika internetskih usluga, u 2010. 

društveni mediji

 » 152 milijuna – broj blogova na internetu. 
 » 25 milijardi – broj poslanih tweetova na twitteru 
 » 100 milijuna– novi twitter računi
 » 175 milijuna – broj korisnika twittera, rujan 2010. 
 » 600 milijuna – broj korisnika Facebooka krajem 2010. 
 » 250 milijuna – broj novih korisnika Facebooka u 2010. 


